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Очищення та сортування насіннєвої суміші вики посівної засновано на 

відмінності властивостей насіння основної культури, насіння інших культурних 

рослин, насіння бур’янів та домішок. Складність доведення насіння вики 

посівної до високих посівних кондицій зумовлюється тим, що під плином часу 

насіння бур’янів і домішки поступово втрачають ті ознаки розділення за якими 

вони раніше відрізнялися від насіння основної культури: розмірами 

характеристиками, аеродинамічними властивостями, масою, формою, станом 

поверхні та ін. [1].  

Найбільш розповсюдженими способами сепарації є розділення 

компонентів насіннєвої суміші вики посівної за аеродинамічними властивостями 

та розмірними характеристиками. Проте для отримання кондиційного насіння 

вики посівної недостатньо застосовувати тільки насіннєочисні машини 

загального призначення. Необхідно також використовувати спеціальні 

насіннєочисні машини: пневматичні сортувальні столи, різні фрикційні 

сепаратори та інші. 

Технологічні схеми обробки насіння вики посівної та обрання відповідних 

технічних засобів, засновано на використанні у певній послідовності багатьох 

ознак сепарації та машин. Але це не завжди призводить до отримання насіння 

вики посівної з високими посівними якостями. 

Тому для отримання насіння вики посівної, яке відповідає вимогам 

державного стандарту, пропонується використовувати віброфрикційнй 

сепаратор як сепаратор призначений для доочищення насіння вики посівної від 

важковідокремлюваного насіння бур’янів, насіння інших культурних рослин і 

домішок та одночасного сортування насіння основної культури. 

Технологічний процес вібросепарації насіння на фрикційних 

неперфорованих поверхнях сепаратора ґрунтується на розділенні компонентів 

насіннєвої суміші за комплексом фізико - механічних властивостей, який 

включає розділення як за станом поверхні і формі у безвідривному режимі руху, 

так і за коефіцієнтами відновлення швидкості і миттєвого тертя при ударі у 

відривному режимі руху. 

 

Список літератури: 

1.Михайлов А.Д., Пастухов В.І., Бакум М.В. Машини, агрегати та 

комплекси для післязбиральної обробки зерна і насіння. Харків: Навчальне 

видання, 2012. - 95с. 

  


